

徐州官方回应“副市长身兼46职”： 机构系临时设置 正在清理

日前,一则关于“江苏徐州市委常委、常务副市长王剑锋职务调整通知”受到广泛关注。通知显示,这位干部一人身兼46个议事协调机构领导职务。

根据徐州政府官网显示:王剑锋目前主要负责市政府常务工作,负责发展改革、国土资源管理、人力资源和社

会保障、统计、安全生产、物价、金融、税务、政务服务管理、政务公开、应急管理、机关事务管理、政府法制、物资、援疆、南北挂钩等方面工作,协助分管财政、国资、审计、人事、机构编制等方面工作。

为何一个副市长要身兼如此多职务?1月12日下午5时,徐州市人民政府新闻办公

室官方微博“徐州发布”回应:

因一些特殊性或临时性任务涉及多个政府部门和多位政府分管领导同志,为明确牵头负责人,提高协调效率,加快工作落实进度,市政府根据工作需要,成立相应议事协调机构。

这些机构都是临时性的,不单独设立办事机构,不

增加编制和经费,不涉及干部职级,在达到期限或预定条件时将予以撤销。

结合本轮政府机构改革,市政府已部署开展议事协调机构专项清理工作,对符合撤销条件的予以撤销,并严格控制临时性议事协调机构设置。

据新华社1月13日电

为民主党人提供“弹药” “通俄”调查报道 搅动华盛顿

美国总统唐纳德·特朗普12日援引《纽约时报》一篇报道,批评美国联邦调查局(FBI)针对他“毫无理由”地发起调查。

那篇报道说,联邦调查局2017年调查特朗普是否“为俄罗斯工作”,继而“损害美国利益”。

一些资深民主党籍国会议员12日回应,看过报道,将继续推动“通俄”调查。这篇报道为民主党人提供了“弹药”。

国会众议院司法委员会主席、民主党人杰罗德·纳德勒说,这一委员会今后数周内将采取措施,以便“更好地了解总统的举动和联邦调查局对总统举动的回应”。

纳德勒在一份声明中说,联邦调查局的严肃性和专业性毋庸置疑,将寻求保护那些“职业调查人员”,免遭特朗普“攻击”。

众议院情报委员会主席、民主党人亚当·希夫说他不能回应报道细节,强调这一委员会将继续调查特朗普与俄罗斯之间的“联系”。

特朗普的前私人律师迈克尔·科亨定于2月7日在众议院作证,陈述他所知关联特朗普的“内幕”。在一些媒体看来,这场公开听证会意味着众议院民主党人将调查特朗普以及这名共和党籍总统个人商业利益与俄罗斯方面的关联。

(新华社专特稿)

外卖价格涨了分量还少了

都是“流量收割”惹的祸?

常吃外卖的你,有没有发现最近外卖涨价了,分量还不易察觉地少了“一丢丢”?记者调查发现,近期部分外卖平台上调了商户的服务费率,涨幅从1到3个百分点不等,由此引发部分商户对终端产品的提价,消费者也不可避免要为此“买单”。专家指出,平台从长远看,应跳出“流量收割”思维,通过技术手段提高运营效率降低成本,进而实现平台、商家、消费者的多赢。

根据相关市场机构的统

计,2018年上半年,美团、饿了么在外卖市场的交易额占比分别为59%和36%。饿了么和口碑在去年10月份合并后,外卖市场“双寡头”格局进一步强化。

从公开的财务数据看,对入驻商家的抽成是外卖平台的主要收入来源。电子商务研究中心分析师陈礼腾表示,随着人力成本的攀升、物价水平的提高,外卖等生活服务行业的运营成本也呈现上升趋势,过往的平台抽佣比例很难

适用于今天的市场环境。同时,生活服务平台在技术、配送等环节不断加大投入,导致成本增大,而这也是各个平台纷纷提高佣金的原因。

“新的竞争者不断涌入,外卖市场并未形成垄断。”中国政法大学传播法研究中心副主任朱巍认为,外卖市场竞争相对充分,平台可以制定、提高服务费率,但不能滥用市场优势地位无限制提高费率,或者向平台内经营者收取不合理费用。“要防止

‘店大欺客’的现象发生。”

业内专家表示,应通过数字化升级对商家“授之以渔”,而不是“涸泽而渔”。搞成本转嫁,收“流量税”,只会阻断行业和商家数字化升级的最好机遇。此外,除价格因素外,消费者更关注食品安全、品质、健康等因素,外卖平台也可以通过技术手段,不断提升配送效率、降低交易成本、提高服务品质,实现多方共赢。

据新华社1月13日电

爱国 敬业 诚信 友善

大力培育和践行社会主义核心价值观

诚信即诚实守信,是人类社会千百年传承下来的道德传统,也是社会主义核心价值观的重点内容,它强调诚实劳动、信守承诺、诚恳待人。

中共珠海市委宣传部 珠海市文明办